

## A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓ JELENTÉSE A FEJÉR MEGYEI MÉRNÖKI KAMARA 2017. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL ÉS GAZDÁLKODÁSÁRÓL

A Felügyelő Bizottság a FMMK tavalyi küldöttgyűlése részben új személyi összetételben a szokásos munkaterv szerint végezte munkáját 2017-ben.

A megtartott három bizottsági ülés minden esetben határozatképes volt, az ülésekről emlékeztetők készültek.

A FB ülések rendszeres napirendje a Kamara előző negyedéves gazdálkodásának ellenőrzése, a főkönyvi kivonat, a számlák és a bankszámla kivonatok alapján, továbbá az elnökségi határozatok áttekintése.

A havonta megtartott elnökségi üléseken a FB bizottság elnöke vett részt tanácskozási joggal. A Felügyelő Bizottsághoz 2017-ben sem érkezett bejelentés a tagság részéről a Kamara működésével kapcsolatban.

A FB ülésein a kamara könyvelését végző Pálfiné Nagy Mária irodavezető is rendszeresen részt vett és a Kamara gazdálkodásával kapcsolatosan felmerülő kérdésekben tájékoztatta a bizottságot.

A FB a 2018. április 10-i ülésén tárgyalta meg az elnökség gazdasági beszámolóját, észrevételeit az emlékeztető megküldésével, majd a 2018. április 16-i elnökségi ülésen közölte az elnökséggel. Az észrevételeket – melyek a 2018. évi költségvetés módosítására illetve a 2019. évi költségvetésre vonatkoztak – az elnökség figyelembe vette, és azoknak megfelelően módosította az előterjesztéseket. Ezek után a Felügyelő Bizottság az alábbi határozatokat hozta:

- A Felügyelő Bizottság a Kamara elmúlt évi gazdálkodását és a könyvelést is megfelelőnek találta, és az erről szóló elnökségi beszámolót elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.
- A Felügyelő Bizottság egyetért az elnökség 2018. évi költségvetés módosítására vonatkozó előterjesztésével – mely 40.261.250,- Ft tervezett bevétel mellett 38.853.683,- Ft tervezett kiadással és 1.407.568,- Ft pozitív eredménnyel számol – és azt elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.
- A Felügyelő Bizottság egyetért az elnökségnek a 2019. évi költségvetésre vonatkozó előterjesztésével – mely a remélt, pályázati úton elnyerhető támogatás figyelembe vétele nélkül 36.461.250,- Ft tervezett bevétel mellett 38.858.383,- Ft tervezett kiadással és 2.397.133,- Ft negatív eredménnyel számol – és azt elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Kérem a beszámolóm elfogadását:

Székesfehérvár, 2017. 04. 19.

  
Sótér Árpád  
a Felügyelő Bizottság elnöke